PelwieHune 3aga4 no temMe:
KonunyecTtBo BelwlecTBa. Mornb.
MongapHasa macca

Yyurternb X uMun
TuxoHoB AnekcaHap CemeHoBUY

MKOY OOLL cenbckoro noceneHus
«Ceno dannbl» KomcomonbcKkoro
panoHa






T 33147, BbIYHCTIEHHE MACCEI BEIIECTB 110 H3BECTHOMY KOMHYECTBY BEIIECTRA

3amada Ne 1. B peakuu ¢ cepoi B3auMoaeucTByrOT 0,5 MOJIb Kenesa.
OrmnpenennTe MacCy Keje3a, KOTOPYIO CIEAYET B3SITh IS PEaKIIH.

TTlano Pernnrrtenaue

1 . .
n(Fe)=0,5 MOJIb M — ﬁ > m=MX n >

Hanarer m= 56 I/MOJIb X 0,5 MOJIb — 28 I

M (Fe) -

OTBeT: 11 (Fe) =28T



Tun 3aga4n. Bel4uciaenne KoJanuecTsa BEIIECTBA 110 H3BECTHOH MAcCCe BEIeCTBA
Yueouux ctp. 80. p\r. Ctp. 49-50. Kabuner unpopmaruxu npesentanus Xumus § Kiuacc.
3amada Ne 2. B pe3ynbrare peakuuu noiaydeHo 22 r cyabhuaa xenesa (i1).
Kakoe konnuectBo cynbduaa xkenesa ( 11) coorBeTcTByeT 3TOM Macce ?

Pemienue

M=7 n=13

88 T FeS COOTBETCTBYIOT 1 MOJIb
) T Fe§ coorsercrsyior XMOJIb

OTBeT: n (FeS)= 0,25 Mo



T 331840, BrwceHHe MACCH BEIIECT 10 H3BECTHOMY KOMHYECTBY MOMEKYN

SBaxagda Ne 3. VueOHukK cTp. 81 .(roagooue)
23

Hanaamre mMmaccy 9 x 10 MoOJ1eKyJT KMCcJIopoaa.
Jlano PemNeHI/Ie
m=MN: n==>=
N(()z) =9x 10 A \

HarxarTer

10, %4 ((12)1’1=H32:\1126?1J;II:I€CTBO BEILECTRA
HIO I-O

n (O 2) (9x 10 Mmonexyn ) (6x 10 mosexy ) 2 5 MOJIb
m(O )— 32 r\momb X2 5 MOJIb == 801“

OTBeT: Il(02 = 1Imons 5 m(OZ) 80r

2 M (0,)=16x2 =32



T 3a784. BHYHCIEHHE MACCHI BEIIECTB I10 H3BECTHOH MOTAPHOH MACCe BEIECTB

3amaga Ne 1. B peaknuun ¢ cepoil B3auMoAercTBYIOT 0,5 MOJIb Kee3a.
Ormnpenennte Maccy kKeje3a, KOTOPYIO CIEIYET B3SITh JJI1 PEAKIIUH.

Jlano m Pemienue
==> M=MX]]>
M=, M= l
HanmrTum M =506 r/voms & 0,5 Monb=28F

M (Fe) -9

OTBeT: 11 (Fe) =81



